
Kritéria výberového konania pre učiteľov a zamestnancov Stavebnej fakulty na 
mobilitu Erasmus+ na akademické roky  2021 – 2023 
 
Pri výbere zamestnancov na mobility programu Erasmus+ (Decentralizované a 
Centralizované akcie: ICM, Strategické partnerstvá a iné projekty) budú zohľadnené 
nasledovné kritériá: 
 
1. relevantnosť mobility vzhľadom na pracovnú činnosť zamestnanca a odbor jeho činnosti 
(max. 60 bodov) 
2. úroveň znalosti jazyka, v ktorom bude prebiehať výučba/výskum/školenie na hosťujúcej 
univerzite, doložená napr. informáciou o predchádzajúcich dlhodobejších výskumných alebo 
študijných pobytoch v zahraničí, skúškou z daného jazyka a pod. (max. 30 bodov) 
3. účasť na domácich a zahraničných projektoch, konferenciách, atď. (max. 10 bodov) 
 
Celkový počet bodov, ktoré je možné vo výberovom konaní na zamestnanecké mobility 
program Erasmus+ (Decentralizované a Centralizované akcie: ICM, Strategické partnerstvá 
a iné projekty) dosiahnuť je 100. 
 
Od úspešných kandidátov sa očakáva aktívna reprezentácia STU počas zahraničného 
pobytu i po ňom (účasť na International Fairs, infoseminároch, a podobných aktivitách 
organizovaných buď SvF STU alebo ÚMV STU), zdieľanie svojej zahraničnej skúsenosti na 
sociálnych sieťach SvF alebo ÚMV a prostredníctvom propagačných materiálov. 
 
Vzhľadom na kapacitné a finančné možnosti grantu Erasmus+ pre STU a s cieľom zvýšiť 
počet účastníkov učiteľských (zamestnaneckých) mobilít, sa odporúča obmedziť rozsah 
financovania jednej mobility na 5 dní aktivity a max. 1 deň cesty, čiže grant na 6 dní. 
Minimálna dĺžka mobility je stanovená na 2 dni. 
 
Bližšie informácie o financovaní mobilít učiteľov sa nachádzajú na: 
https://www.stuba.sk/1812 
 
Bližšie informácie o financovaní mobilít zamestnancov sa nachádzajú na: 
https://www.stuba.sk/5095 
 
Vedúci katedier, ústavu, resp. oddelení, zabezpečia v zmysle uvedených kritérií nahlásenie 
záujemcov o Erasmus mobility v štruktúre: meno uchádzača, cieľová destinácia, počet dní, 
predbežný rozpočet (ubytovanie, cestovné...) a plánovaná výučba, vrátane doloženia 
znalosti jazyka. Z nahlásených záujemcov vedenie SvF zostaví poradovník uchádzačov 
a odošle ÚMV R-STU.  
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